



ORSZÁGOS KÖZEGÉSZSÉGÜGYI INTÉZET

TÁJÉKOZTATÓ

Vastagbélszűrésre felkészítő továbbképzések lebonyolításáról az EFOP-1.8.1-VEKOP-15-2016-00001 számú, „Komplex népegészségügyi szűrések” című kiemelt projekt keretében

Az Országos Közegészségügyi Intézet EFOP-1.8.1-VEKOP-15-2016-00001 azonosító számú „Komplex népegészségügyi szűrések” elnevezésű kiemelt projekt célul tűzte ki a népegészségügyi vastagbélszűrésben résztvevő szakemberek felkészítését a szűrésben való részvételükre. A projekt keretén belül fejlesztésre került a „**Népegészségügyi célú vastagbélszűrés**” című oktatási tananyag a vastagbélszűrésben résztvevő háziorvosi praxisok számára, amelyet elektronikusan, **e-learning felületen** valósítunk meg. A tananyag népegészségügyi, gasztroenterológiai, kommunikációs és informatikai témakörökben készíti fel a szűrésben érintett szakembereket – háziorvosokat, körzeti ápolókat és asszisztenseket – az országos népegészségügyi vastagbélszűrés megvalósítására. Célunk, hogy az akkreditált továbbképzést elvégző szakemberek naprakész információkkal rendelkezzenek a népegészségügyi szűrés helyzetéről, a vastagbélszűrés elméleti alapjairól, valamint hasznos ismereteket sajátítsanak el a szűrés gyakorlati megvalósításához.

Az elérhető továbbképzések:

Képzés címe: Vastagbélszűrés kiterjesztésének támogatása az EFOP 1.8.1 kiemelt projekt keretében

Kódszáma: SZTE-ÁOK/2018.I./00004

Célcsoport: Háziorvosok

Pontértéke: 16 pont (Szakmai kollégiumok: Foglalkozás orvostani; Geriátria és krónikus ellátás; Gasztroenterológiai és hepatológiai; Háziorvostani; Belgyógyászat, endokrinológiai, diabétesz és anyagcserebetegségek; Megelőző orvostan és népegészségügy, kórházhigiénia)

Képzés címe: A vastagbélszűrés kiterjesztésének támogatása az EFOP 1.8.1 kiemelt projekt keretében háziorvosi asszisztensek részére

Kódszáma: SZTK-A-085209/2016

Célcsoport: Háziorvosi asszisztensek

Pontértéke: 20 pont (1. Felnőtt ápolás és gondozás és 13. Közegészségügyi és népegészségügyi szakmacsoportba tartozó szakdolgozók számára szereshető meg a pontszám)

A továbbképzéseken való részvétel **díjmentes**.

A háziorvosi praxisok számára a projekt keretében történő vastagbélszűrésen való részvétel előfeltétele a fent részletezett e-learning továbbképzés elvégzése és a tanulási folyamat végén a tesztvizsga teljesítése.

(A továbbképzések tartalmával kapcsolatban részletes információkat a www.oftex.hu webooldalon olvashat.)

A továbbképzések a www.antsz.hu oldalon a **Képzésmenedzsment rendszeren** keresztül érhetőek el.





ORSZÁGOS KÖZEGÉSZSÉGÜGYI INTÉZET

A jelentkezés lépései a következők:

1. A **Képzésmenedzsment szakrendszer** használatához regisztráció szükséges, mely a www.antsz.hu honlapon kezdeményezhető. (Asszisztenseknek külön kell regisztrálniuk. A regisztrációs felület a képernyő jobb felső sarkában megjelenő „Regisztráció” linkre kattintva érhető el. A hozzáférési kérelem leírása pontnál a Képzésmenedzsment rendszert kell kiválasztani, majd a „Tanuló” jogosultságra kattintani.)
Meglévő regisztrációval kérelmezheti a **Képzésmenedzsment Rendszer** hozzáférési jogosultságát. (A www.antsz.hu honlapon való bejelentkezést követően a képernyő jobb oldalán található „GYORSMENÜ”-ben a „Jogosultság igénylés” ikonnal indítható. A hozzáférési kérelem leírása pontnál a Képzésmenedzsment rendszert kell kiválasztani, majd a „Tanuló” jogosultságra kattintani.)
A jogosultság igény elküldése után az igény elbírálásra, és a belépéshez szükséges **felhasználói név és jelszó** automatikus e-mailben **3-5 munkanapon belül** megküldésre kerül. (Segédlet letölthető: https://www.antsz.hu/data/cms75662/regisztracio_belfoldi_v3_4.pdf)
2. Sikeres regisztrációt követően az **e-learning** továbbképzésre való jelentkezést a **Képzésmenedzsment rendszeren** keresztül kell megtennie. (A www.antsz.hu weboldalon a jobb felső sarokban található „Bejelentkezés” panelben az e-mailen megkapott Felhasználónevet és Jelszót kell rögzíteni. A portálon történő bejelentkezés után a Képzésmenedzsment rendszer a „Gyorsmenü”-ből indítható. A tanuló első bejelentkezésekor a Felhasználó adatait meg kell adnia ahhoz, hogy elérje a többi funkciót. A Felhasználói adatok sikeres rögzítése után a „Képzések” menüpontban a „Képzés kínálat” fülön kattintson a kiválasztott képzés sorára, majd a képernyő alján található „Jelentkezés és Jelentkezési lap nyomtatása gomb”-ra.) (Segédlet letölthető: https://www.antsz.hu/data/cms78417/KMR_tanuloi_FKK_fin.pdf)
3. A továbbképzésre való jelentkezést követően az **e-learning tananyag azonnal még nem indítható**. A kinyomtatott, aláírt jelentkezési lapját beszkenelve az alábbi e-mail címre szíveskedjen megküldeni: informacio@oki.antsz.hu (vagy postai úton az alábbi címre: EFOP 1.8.1 kiemelt projekt, 1450 Budapest, Pf. 17). Kollégáink a jelentkezési lap visszaérkezését követően hagyják jóvá az Ön jelentkezését. Erről e-mailben értesítést kap, amely a tananyag elindításának részletes leírását is tartalmazza.

Kérjük, számíton rá, hogy a tananyag elolvasása több órát is igénybe vehet. A **tananyag feldolgozása megszakítható** a bal alsó sarokban lévő „Kilépés” gombra kattintva. Visszalépéskor a tanulás ugyanott folytatható. **A tananyag végén lévő tesztvizsga nem szakítható meg.**

A továbbképzés elvégzéséhez sok sikert kívánunk!

Amennyiben bármilyen kérdése merül fel a továbbképzésekkel kapcsolatban, szívesen állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:

EFOP-1.8.1-VEKOP-15-2016-00001 „Komplex népegészségügyi szűrések” elnevezésű kiemelt projekt, Képzési alprojekt

tel: +36 (1) 476-1108, +36 (1) 476-1100/2309 (hétfőtől-csütörtökig 8-16.30 között, pénteken 8-14 óráig)

e-mail: informacio@oki.antsz.hu

Budapest, 2018. január „10.”

Üdvözlettel:

Márton-Veres Judit Inez
projektmenedzser

